
令和５年度       「学校運営評価」集計       （生徒用） 

   

・各問いに対して、次の４段階（Ａ～Ｄ）で回答してください。 

  Ａ そう思う            Ｂ どちらかといえばそう思う 

  Ｃ あまりそう思わない       Ｄ そう思わない          

※ ％は小数点第 1位を四捨五入しましたので 100より少ないときや多いときもあります。 

１ 学校全体について  

① 本校の教育方針をよく理解し、日々の学校生活に生かしている。 

Ａ（ ５７％） Ｂ（ ３７％） Ｃ（  ５％） Ｄ（  １％）      回答数４３３ 

② 本校は、安心して学校生活を送るための施設・設備等が整っている。    

Ａ（ ３０％） Ｂ（ ３５％） Ｃ（ ２５％） Ｄ（  ９％）      回答数４３３ 

③ 本校に入学し、充実した高校生活が過ごせている。         

Ａ（ ６０％） Ｂ（ ３４％） Ｃ（  ５％） Ｄ（  １％）      回答数４３３ 

 

２ 学習・授業について  

① １年次は同じ授業を受け、２年次からコースに分かれる「一括募集」は良い制度である。  

Ａ（ ６５％） Ｂ（ ３０％） Ｃ（  ４％） Ｄ（  １％）      回答数４３３ 

② 自身は、まじめに授業を受け、意欲的に学習に取り組んでいる。   

Ａ（ ５８％） Ｂ（ ３７％） Ｃ（  ５％） Ｄ（  ０％）      回答数４３３ 

③ 教科担任及び担任は、質問や相談にていねいに応じてくれる。          

 Ａ（ ６７％） Ｂ（ ２９％） Ｃ（  ３％） Ｄ（  １％）      回答数４３３ 

 

３ 学校行事について 

① すべての学校行事に前向きに取り組んでいる。   

Ａ（ ７５％） Ｂ（ ２２％） Ｃ（  １％） Ｄ（  １％）      回答数４３３ 

② 柴高祭は、大変有意義であった。       

Ａ（ ６９％） Ｂ（ ２８％） Ｃ（  ３％） Ｄ（  １％）      回答数４３３ 

③ 校内総体は、大変有意義であった。            

 Ａ（ ７１％） Ｂ（ ２５％） Ｃ（  ４％） Ｄ（  １％）      回答数４３３ 

 

４ 学校生活について 

① 教職員は、生徒の充実した学校生活のために、適切に指導にあたっている。    

Ａ（ ６５％） Ｂ（ ３０％） Ｃ（  ３％） Ｄ（  ２％）      回答数４３３ 

② 本校の生徒指導は、生徒の人間的成長を考慮し、平等かつ適切に行われている。    

Ａ（ ６４％） Ｂ（ ３１％） Ｃ（  ３％） Ｄ（  ２％）      回答数４３３ 

③ 本校の進路指導は、生徒一人一人の目標達成のために適切に対応している。     

 Ａ（ ６８％） Ｂ（ ２９％） Ｃ（  ２％） Ｄ（  １％）      回答数４３３ 

④ 部活動は、学校生活を充実させるために大いに役立っている。    

 Ａ（ ７０％） Ｂ（ ２７％） Ｃ（  ３％） Ｄ（  １％）      回答数４３３ 

⑤ 本校は、いじめがほとんどなく、安心して生活することができる。   

Ａ（ ５８％） Ｂ（ ３４％） Ｃ（  ７％） Ｄ（  ２％）      回答数４３３ 

⑥ 自分は、教職員による体罰や人権を傷つけるような言動を受けていない。 

Ａ（ ８２％） Ｂ（ １６％） Ｃ（  １％） Ｄ（  １％）      回答数４３３ 



令和５年度       「学校運営評価」集計       （保護者用） 

   

・各問いに対して、次の４段階（Ａ～Ｄ）で回答してください。 

  Ａ そう思う            Ｂ どちらかといえばそう思う 

  Ｃ あまりそう思わない       Ｄ そう思わない          

※ ％は小数点第 1位を四捨五入しましたので 100より少ないときや多いときもあります。 

１ 学校全体について  

① 本校は、HP 等を活用し学校の教育方針や運営方針をわかりやすく示している。   

Ａ（ ４８％） Ｂ（ ４４％） Ｃ（  ７％） Ｄ（  １％）      回答数３１５ 

② 本校の「一括募集」の制度は、生徒の成長に役立つ良い制度である。       

Ａ（ ４７％） Ｂ（ ４４％） Ｃ（  ８％） Ｄ（  ２％）      回答数３１５ 

③ 本校は、生徒が安心して学校生活を送るための環境が整っている。          

Ａ（ ３０％） Ｂ（ ４１％） Ｃ（ ２０％） Ｄ（  ９％）      回答数３１５ 

④ 教職員は、生徒の充実した学校生活のために、保護者と適切に連携している。    

Ａ（ ４４％） Ｂ（ ４０％） Ｃ（ １４％） Ｄ（  ２％）      回答数３１５ 

 

２ 学習・授業について  

① 本校の教育課程（カリキュラム）は、子どもの進路のために適切に配置されている。  

Ａ（ ４８％） Ｂ（ ４５％） Ｃ（  ６％） Ｄ（  １％）      回答数３１４ 

② 授業の進度や難易度について、全体を考慮して適切に計画されている。        

Ａ（ ４６％） Ｂ（ ４６％） Ｃ（  ８％） Ｄ（  １％）      回答数３１４ 

③ 子どもは、授業を楽しく受け、前向きに学習している。                 

 Ａ（ ４５％） Ｂ（ ４６％） Ｃ（  ８％） Ｄ（  ２％）      回答数３１５ 

④ 資格や検定合格のために、教師は熱心に指導してくれる。               

Ａ（ ５０％） Ｂ（ ４１％） Ｃ（  ８％） Ｄ（  ２％）      回答数３１５ 

 

３ 学校行事について 

① 学校行事は適切に計画され、生徒の学校生活の充実に役立っている。          

Ａ（ ５７％） Ｂ（ ３８％） Ｃ（  ４％） Ｄ（  １％）      回答数３１５ 

② 学校の年間行事や学年行事について、適切に保護者に提示されている。         

Ａ（ ５３％） Ｂ（ ３７％） Ｃ（  ９％） Ｄ（  １％）      回答数３１５ 

 

４ 学校生活について 

① 学校との連絡は適切に取れる状態にあり、安心である。               

Ａ（ ５４％） Ｂ（ ４０％） Ｃ（  ５％） Ｄ（  １％）      回答数３１５ 

② 本校の生徒指導は、生徒の人間的成長を考慮し、平等かつ適切に行われている。     

Ａ（ ４８％） Ｂ（ ４４％） Ｃ（  ７％） Ｄ（  １％）      回答数３１５ 

③ 本校の進路指導は、生徒一人一人の目標達成のために適切に対応している。            

 Ａ（ ４８％） Ｂ（ ４７％） Ｃ（  ７％） Ｄ（  １％）      回答数３１５ 

④ 部活動は、学校生活を充実させるために大いに役立っており、適切に運営されている。 

 Ａ（ ５５％） Ｂ（ ３９％） Ｃ（  ５％） Ｄ（  ２％）      回答数３１４ 

⑤ 本校は、いじめがほとんどなく、安心して生活することができる。 

Ａ（ ４０％） Ｂ（ ４５％） Ｃ（ １２％） Ｄ（  ４％）      回答数３１４ 


